



# 买福彩 甬有爱



## 疫情无情甬城有爱

### 这个冬天，孤残青年过得很温暖

疫情之下生活艰辛，甬城孤残青年这个特殊群体，在岗位就业及生活保障更是受到了严峻考验。近期宁波福利彩票发行中心、宁波市社会福利院、宁波市残疾人劳动就业服务中心3家单位，联合开展了福彩“困难帮帮帮”暖冬行动。20名孤残青年感受到来自大家庭关爱帮助，让这个疫情肆虐冬天有些温暖。

据了解，宁波市社会福利院于2021年发起了“春晖关爱”社工专项行动，为离院孤残青年建档立卡，开展紧急救助，通过捐赠生活物资、链接就业资源、协助申请各类补贴和心理干预介入等方式改善了他们的生活状况、提升了他们的精神面貌。

宁波市残疾人劳动就业服务中心在该项目中也积极给予援助，深入到离院孤残青年中间，收集求职意愿和工作能力，与相关企业对接，已成功的为3名孤残青年实现上岗就业，下一步他们还将动态跟踪，协调解决相关意愿。

本次开展公益行动宁波福彩与两家单位发挥各自行业优势，整合社会资源，针对孤残青年急、难、愁、盼系列问题开展的暖心举措。在这期间宁波市福利彩票发行中心经过前期摸底调研、情况评估，快速启动审批程序，建立福彩“困难帮帮帮”项目。筹集福彩专项公益金，对

20名孤残青年进一对一帮扶资助。目前全部人员都已收到了新年大礼包“福彩爱心款”。

据了解，本次资助对象为宁波市社会福利院（宁波思美儿童院）机构年满18周岁离院走上社会单身孤残人员。他们部分患有基础性疾病或身体残疾，就业困难，生活经济状况较差，属于特殊困难保障群体。本次“福彩爱心款”将为他们带去冬日暖意，也是新年一份爱心保障。疫去福来，在社会大家庭帮助下孤残青年渡过战疫困难期，过个平安年！

### 2022年宁波福彩“福彩暖万家”公益行动

2022年宁波福彩围绕“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，建强公益品牌弘扬福彩好声音。针对“一老一小一弱一残”社会兜底民生保障对象，持续开展

“福彩暖万家”6场公益系列活动。

“福彩来了·点亮梦想”。6月1日前，在全市开展资助300名困难儿童公益活动。“福彩来了·助圆大学梦”。9月1日前，在全市开展资助73名困难大学生公益活动。“福彩来了·爱心暖巢”。10月1日前，在全市开展资助100名困难老人公益活动。“福彩来了·一路有你”。10月26日前，在全市开展资助100名困难环卫工人。夏天联合甬派传媒开展“清凉一座城 致敬劳动者”系列活动。冬天联合宁波市社会福利院开展福彩“困难帮帮帮”资助帮扶20名机构离院孤残青年。

公益初心为“造福”，责任在肩为“添彩”，宁波福彩通过一系列务实举措精准帮扶，提升特殊困难群体幸福指数，让福彩成为一项最广泛、最经常的慈善活动，推动社会福利、公益事业的向前发展。

### 福彩悦读

## 双色球之 恰到好处的快乐

我们常以为得到的越多，便会收获更多的快乐，然而快乐并不只是得到的多少，更多的源自你对自己的期望有多高。有些东西，不是越多越好，而是需要恰到好处，购彩便是其中之一。

倘若你只想中个蓝球，那“3+1”的五等奖也会让你惊喜不已；倘若你一心只想命中头奖，那“6+0”的二等奖也难以感到满足……

### 合理的期望 让你幸福满满

工作也好，生活也罢，我们常常会给自己制定一个努力的目标，并为之奋斗。期望太高，难以达到目标，容易失去信心；期望太低，没有动力，也缺乏成就感；合理的期望，是一种正确评估，在愿望和实际情况之间，找到最佳的平衡点。

以双色球为例，一个合理的期望（比如能中一次奖，无论多少），可以让我们更容易感到满足、坚定购彩信心。

### 恰到好处的期望 让你快乐不断

山不在高有仙则灵，水不在深有龙则灵。我们每个人都有着不同的自身条件，别人的经验值得借鉴，却也不能完全照抄，只有适合我们的，才是最好的。

2元一注的双色球，假如中了1000万，那当然是最令人激动的时刻，但能中上5元、10元、200元或是更高，难道就不是快乐么？

记得第2019082期的大奖得主之辽宁的李先生，面对镜头时曾坦言：“说实话我从来没想到自己能中一等奖，之前买彩票觉得最大的梦想就是中一次三等奖就行了。”

恰到好处，是一种哲学的思维，也是一种生活的态度，它传递出来的是豁达的胸怀、淡然的心态。给自己设定一个恰到好处的购彩目标，你会源源不断地从双色球中收获快乐。

## 宁波资深彩友持续购彩 百元击中854万元大奖

### 宁波第23次开出500万元以上双色球大奖



来福彩购彩，爱与温暖常相伴，最近中奖喜讯捷报频传。宁波福地截止12月26日，宁波彩友共23次击中双色球500万元以上大奖，福彩双色球为梦造福，为生活添彩。

12月25日迎来双色球第2022148期开奖，当期全国共中9注一等奖，其中福地宁波中出1注一等奖。这位宁波彩友以一张100元的红色球“3胆5拖”加5个蓝色球的胆拖票“击中”854万元（税前）大奖。售出代销点地址位于慈溪市庵东镇33025853销



售网点。

26日上午，宁波福彩中心兑奖大厅迎来了第23位大奖获得者。中奖者平心静气的坐在兑奖窗口，没有过多的交流，看来是一位颇有经验的老彩民。据了解，中奖者来宁波有五年，在一家工厂上班。特别喜欢双色球，在家经常查看福彩网的双色球走势图。这次胸有成竹的买了一张一百元的红色球“3胆5拖”加5个蓝色球的胆拖票。来到开奖第二天，中奖者不慌不忙的拿出昨天购买的彩票，细心谨慎的对中中奖号码，“全中，这次算给我买对了”他说道。当时中奖者的心情不是特别激动，和平常一样的心情接受了这次自己中奖的好运。对于即将到手的奖金，他表示先准备买辆代步车方便上下班，之后考虑买套房子，改善生活质量。

双色球，是广大彩民最喜爱的游戏。因为双色球好玩、有趣、奉献爱心还能中大奖，中奖便是惊喜、不中则能奉献爱心。

买福彩，甬有爱。每一张2元的双色球彩票都饱含着彩民的一份爱心，0.72元的公益金看似渺小，却通过无数彩民积少成多的蓄力，凝聚成一份巨大的公益力量。